
Ambulatório: Satisfação com a US

FILTROS (1) | Data Cadastro Ambulatório (01/07/2023 12:00:00 AM - … )

Algo a Comentar

100,00%
100,00%

Não

Total Entrevistados - Ambulatorio

95

Avaliação Geral

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

1,05%

98,95%

Insatisfeito Satisfeito

Você deseja fazer um(a):

Nenhum dado retornado para esta exibição. Isso pode ter acontecido porque o filtro aplicado exclui todos os dados.

Página 4 de 31

    1  2

http://painel.saude.rj.gov.br/MicroStrategyLibrary/app

